

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Εξέταση ένστασης κατά του Πρακτικού Νο II του Διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΡΑΠΕΝΤΩΣΑ ΚΑΙ ΠΕΥΚΟΦΥΤΟ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»

Σχετ:

- (1) *Η με αρ. πρωτ. 170480/1-8-2011 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.*
- (2) *Η με αρ. πρωτ. 116734/28-2-2012 Απόφαση του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του Υπ. Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.*
- (3) *Τα τεύχη δημοπράτησης του Υποέργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΡΑΠΕΝΤΩΣΑ ΚΑΙ ΠΕΥΚΟΦΥΤΟ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» που συνέταξε και θεώρησε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Διονύσου.*
- (4) *Το Πρακτικό Νο II της Ε.Δ.*
- (5) *Η υπ' αριθμ. 38414/28-12-2012 ένστασης της σύμπραξης γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών – Πέτρος Κοντός – Δήμητρα Βέρρα»*
- (6) *Η από 7-2-2013 Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί της ένστασης κατά του Πρακτικού II*

Με το υπ' αριθμ. (1) σχετικό εντάχθηκε η πράξη «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Υδάτων στις Δημοτικές Κοινότητες Αγ. Στεφάνου, Διονύσου, Κρουονερίου, Ροδόπολης και Σταμάτας Δήμου Διονύσου» στον Άξονα Προτεραιότητας "02 – Προστασία και Διαχείριση Υδατικών Πόρων" του Ε.Π. «Περιβάλλον – Αειφόρος Ανάπτυξη».

Η πράξη περιλαμβάνει έξι (6) υποέργα εκ' των οποίων το υποέργο 3 αφορά στην ολοκλήρωση των μελετών και των τευχών δημοπράτησης του δικτύου αποχέτευσης στον Αγ. Στέφανο και στους οικισμούς Ραπεντώσα και Πευκόφυτο του Δήμου Διονύσου.

Με το υπ' αριθμ. (2) σχετικό διατυπώθηκε η σύμφωνη γνώμη για τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης και τη διαδικασία σύμφωνα με την οποία θα προκηρυχθεί το Υποέργο 3 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΡΑΠΕΝΤΩΣΑ ΚΑΙ ΠΕΥΚΟΦΥΤΟ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» που εντάχθηκε στο ΕΠΠΕΡΑΑ 2007-2013, με κωδικό ΟΠΣ 340042 και προϋπολογισμό 697.803,23 € με το ΦΠΑ. Λόγω της αναθεώρησης του συντελεστή τκ, με τον οποίο υπολογίζονται οι προεκτιμώμενες αμοιβές της μελέτης, επικαιροποιήθηκαν τα τεύχη δημοπράτησης και συνεπώς η προεκτιμώμενη αμοιβή της μελέτης διαμορφώθηκε σε 703.008,59 ευρώ (με ΦΠΑ).

Με την υπ' αριθμ. 171/2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού για την ανάθεση της μελέτης: «Ολοκλήρωση δικτύου

αποχέτευσης ακαθάρτων στον Αγ. Στέφανο και δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς Ραπεντώσα και Πευκόφυτο, του Δήμου Διονύσου».

Την 11/07/2012 διενεργήθηκε ανοικτός δημόσιος διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου της εν λόγω μελέτης. Από την ανωτέρω διαδικασία η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέδωσε το Πρακτικό Νο I, με το οποίο διαπιστώθηκε η πληρότητα του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων.

Στη συνέχεια η Επιτροπή σε άλλες συνεδριάσεις της προχώρησε στην αποσφράγιση των τεχνικών προσφορών καθώς και στην αξιολόγησή τους και την 17/12/2012 εξέδωσε το Πρακτικό Νο II με τον τελικό βαθμό που προέκυψε από την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών. Το Πρακτικό Νο II γνωστοποιήθηκε στους διαγωνιζομένους με σχετική ανακοίνωση της Προέδρου της Επιτροπής σε εφαρμογή του άρθρου 4.3 της Προκήρυξης.

Κατά του ανωτέρω πρακτικού κατατέθηκε η υπ' αριθμ. 38414/28-12-2012 ένσταση από την σύμπραξη γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών – Πέτρος Κοντός – Δήμητρα Βέρρα». Επί της ένστασης αυτής, η Ε.Δ. συνήλθε και αφού εξέτασε το εμπρόθεσμο της ένστασης γνωμοδότησε με το (6) σχετικό ως ακολούθως:

Κατά του ανωτέρω πρακτικού κατατέθηκε η υπ' αριθμ. 38414/28-12-2012 ένσταση από την σύμπραξη γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών – Πέτρος Κοντός – Δήμητρα Βέρρα». Επί της ένστασης αυτής, η Ε.Δ. συνήλθε και αφού εξέτασε το εμπρόθεσμο της ένστασης γνωμοδότησε με το (6) σχετικό.

Μετά τα ανωτέρω προτείνουμε:

1. Την αποδοχή της από 7-2-2013 γνωμοδότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού σχετικά με την κατατεθείσα ένσταση κατά του από 17-12-2012 Πρακτικού II αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Εισήγησης.
2. Την ολική αποδοχή της υπ' αριθμ. 38414/28-12-2012 ένστασης της σύμπραξης γραφείων μελετών: «Ροϊκός Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. – INTEGER Ανώνυμη Τεχνική Εταιρεία Μελετών – Πέτρος Κοντός – Δήμητρα Βέρρα».
3. Την αναπομπή του από 17-12-2012 Πρακτικού II στην Επιτροπή Διαγωνισμού προκειμένου αυτή να προβεί σε συμπλήρωση/διόρθωση αυτού με την οριστική πλέον βαθμολογία.

Συνημμένα

Τα (4) έως (6) σχετικά

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΠΑΠΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ